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四年级下数学试题-复习测试4苏教版（无答案）

一、填空：42%（每空3分）

1、把四个5，三个0组成一个七位数，一个“零”都不读出来的是　　　 ，读出三个“零”的是　　　　 ，读出两个“零”的是　　　　 ，读出一个“零”的是　　　　　 。

2、用3、2、6、0、9、4这六个数组成六位数，其中最大的是　　　　 ，最小的是　　　　　　　 。

3、甲、乙、丙三个数，它们的平均数是95，其中甲数是90，乙数是97，求丙数是　　　　 。

4、一个梯形的面积是252平方厘米，它的上底是25厘米，高是12厘米。这个梯形的下底是　　　　　 厘米。

5、三角形的一条底边长15米，与它对应的高是8米，另一条底边长度是10米，那么这条底边上的高是　　　　　　　 米。

6、从甲地到乙地有2条路，从乙地到丙地有3条路，从丙地到丁地有3条路。现在小明要从甲地经乙、丙两地到丁地，共有　　　 种不同的走法。

7、北京市的人口约有1062万人，请你估算一下，该市人口最多是　　　 人 ，最少是　　　　　　　 。

二、判断题（对的打“√”，错的打“×”）

1、用三根长度分别为5厘米、5厘米和11厘米的绳子可以围成一个等腰三角形。（ ）

2、三个角相等的三角形一定是等边三角形，等边三角形也是等腰三角形。　 （ ）

3、在钝角三角形中，只有一个角是钝角。　　　　　　　　　　 （　 ）

4、两个锐角的和一定大于直角。　　　　　　　　　　　　　　 （　 ）

5、直角三角形、钝角三角形只有一条高。　　　　　　　　　　 （　 ）

6、在一个五边形中，画上两条线段可以把这个五边形分成三个三角形，因此五边形的内角和是540°。　　　　　　　　　　　　　　　　　　 （　 ）

7、钟面上3时整的时候，时针和分针成直角。　　　　　　　 （　 ）

8. 有一个角是钝角的三角形一定是钝角三角形。　　　 （ 　 ）

9. 由1个100，6个1和8个0.01组成的数是106.08。　 （　 ）

10. 把一个等腰三角形沿着它的对称轴剪开后，得到的两个三角形的内角和都是90°。 　　　　　　　　 　　　　　　　　　　　　 　　 （　　 ）

三、应用题（1、2、3题每题8分，4、5题每题10分）44%

1、一张正方形红纸，边长66厘米，可用它做成底是33厘米，高是22厘米的三角形小红旗，最多可以做多少面？

2、有一块长方形的晒谷场，长80米，宽60米，现在再扩建这个场地，长增加25米，宽增加15米，扩建后面积是多少平方米？

3、一块三角形果园，底是280米，高是26米，共种果树910棵，平均每棵果树占地多少？

4、将一个长15厘米的长方形的一条长边延长4厘米后，变成了一个梯形，面积增加了12平方厘米。求梯形的面积是多少平方厘米？

5、用一根长18分米的铁丝，围成了一个等腰梯形，一条腰的长度是5分米，高是4分米。求这个梯形的面积是多少平方分米？

